

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA COVĂȘANȚ  
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covăsânț, str. Corneliu Micloși nr.23, jud. Arad,  
telefon: 0257/385005; fax: 0257/385000;  
e-mail: covasant@ar.e-adm.ro; www.primariacovasint.ro

**PROCES VERBAL**

=====

**Încheiat azi 17.06.2022-cu prilejul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Covăsânț**

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție-prezenți în sala de ședințe sunt 5, iar d-nii consilieri Anghel Niculina-Ioana, Balta Cătălin-Georgel, Olar Simona-Carmen, Sămărtean Andrei-Simion, Ștef Lavinia-Loredana și Vașar Aurelian-Codrin participă în sistem on-line audio-video.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu și d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.57/17.06.2022, așa cum a fost stabilită prin dispoziția de convocare, astfel :

1. Aprobarea ordinii de zi.

2. Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.05.2022.

3. Proiect de hotărâre nr.40/15.06.2022-privind Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad ADISIGD Arad din Zona 1 a județului Arad, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: "Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.05.2022". D-na secretar general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31.05.2022, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții sau completări, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 31.05.2022, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.58/17.06.2022- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31.05.2022.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre nr.40/15.06.2022-privind Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate al unităților administrativ teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad ADISIGD Arad din Zona 1 a județului Arad, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire

**pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, Zona 1”.**

**Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar Oneț Marius-Silviu arată că întrucât anul viitor în anul 2023 va expira contractul existent la colectarea și depozitarea, transportul deșeurilor pe zona 1 din care facem și noi parte, asociația din care facem parte ADISIGD a pregătit documentația pentru următorii 7 sau 8 ani...8 ani, documentația a fost pregătită de o firmă avizată și s-a încercat să se țină cont de neconcordanțele și problemele din vechiul contract încă în vigoare și sperăm să fie bine întocmit.**

**Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.59/17.06.2022.**

**Fiind epuizate toate punctele ordinii de zi, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
GHEORGHE MUȘĂTOIU**

**SECRETAR GENERAL,  
MARINELA CIUTINA**